

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2863/98 van de Raad van 30 december 1998 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 70/97 betreffende de invoer in de Gemeenschap van producten uit Bosnië-Herzegovina en Kroatië en de invoer van wijn uit de voormalige Joegoslavische Republiek Macedonië en uit Slovenië

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 358 van 31 december 1998)

Bladzijde 87, punt 5, onder a)

Punt 5, onder a), wordt vervangen door:

„5. in bijlage C V (Taric-onderverdelingen) worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) de volgende tekst wordt ingevoegd in de betreffende kolommen:

„06.0030	ex 7213 91 70	11
		15
		19
	ex 7213 99 90	11
		19
		10”;

Bladzijde 87, punt 6, onder a)

Punt 6, onder a), wordt vervangen door:

„6. in bijlage D:

a) wordt de volgende tekst geschrapt:

„ex 2001 10 00	komkommers	vrij	2 000 (referentiehoeveelheid)”;
----------------	------------	------	---------------------------------

Rectificatie op Verordening (EG) nr. 257/1999 van de Commissie van 3 februari 1999 tot wijziging van Verordening (EEG) nr. 2921/90 betreffende de steunverlening voor ondermelk die tot caseïne en caseinaten wordt verwerkt

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 30 van 4 februari 1999)

Bladzijde 19, artikel 1:

in plaats van: „6,5 ECU”,

te lezen: „6,25 ECU”.